



హైదరాబాద్ లోని గనపార్కు వద్ద కొవ్వొత్తులతో శ్రద్ధాంజలి

### అమరవీరులకు బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల నివాళి

హైదరాబాద్ లోని గనపార్కు వద్ద కొవ్వొత్తులతో శ్రద్ధాంజలి జనగామ, జూన్ 1 (సమస్య తెలంగాణ) : తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆవిర్భావ దశాబ్ది ఉత్సవాల సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ నాయకులు అమరవీరుల త్యాగాలను స్మరించుకున్నారు. ఈ సందర్భంలో శనివారం హైదరాబాద్ లోని గనపార్కు వద్ద జనగామ నాయకులు అమరవీరులకు నివాళులు అర్పించారు. రాష్ట్ర సాధనలో అమరవీరుల త్యాగం ఆజ్ఞాపాదన, ఉద్యమాలను, ఉద్యమ నేతలను గుర్తించి నిలిచిన బీఆర్ఎస్ పట్టణ నాయకులు దశాబ్దికి తిప్పివచ్చి విజయమూర్తి, పట్టణ యాత్ర అధ్యక్షుడు ఉద్దేశాల సందేహం కారణం. స్వరాష్ట్రంలో సగర్వంగా జీవిస్తూన్నామంటే అందుకు అమరవీరుల ఆధారం ఉంది. ఈ కార్యక్రమంలో యాత్ర నాయకులు చెన్నారెడ్డి సీమన్, కన్నారెడ్డి పంజాగార్లు పాల్గొన్నారు.

### చిల్లూరు మండల నాయకుల నివాళి..

చిల్లూరు : తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధనకు పాడి అమరవీరుల వీరలకు బీఆర్ఎస్ నాయకులు నివాళులర్పించారు. శనివారం హైదరాబాద్ లోని గనపార్కు వరకు కొవ్వొత్తులతో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్రెడ్డితో కలిసి చిల్లూరు మండల నాయకులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకుడు కేశిరెడ్డి రాజేశ్వర్రెడ్డి మాట్లాడుతూ అమరవీరుల ఆశయ సాధన బీఆర్ఎస్ ధ్యేయమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో యాత్ర మండల అధ్యక్షుడు నారాగోని రవిచంద్ర, నాయకులు బత్తుల రాజనబాబు, శాగ వెంకటేశ్వర్లు, తాళ్లపల్లి కాంకణ్మార, ఎడ్ల రాజేశ్వర, గడ్డపేటి మహేందర్, సాయిగడ్డ పాల్గొన్నారు.



పోవన్నపేటలో విచారణ జరుపుతున్న జనగామ డీసీపీ సీతారాం

### భూవివాదంపై డీసీపీ సీతారాం విచారణ

బుచ్చన్నపేట, జూన్ 1 : మండలంలోని పోవన్నపేటలో నెలకొన్న భూ వివాదంపై శనివారం జనగామ డీసీపీ సీతారాం విచారణ చేపట్టారు. సర్వే నంబర్ 422, 423లో భగీతులకు సంబంధించి వారసత్వపు భూ వివాదంపై ఆయన క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించారు. గ్రామానికి చెందిన శ్రీపతి లక్ష్మీమల్లయ్య పిర్వాయి మేరకు వాటితో మాట్లాడారు. చుట్టుపక్కల రైతులను పిలిచి పూర్తి వివరాలు తెలుసుకున్నారు. అనంతరం సీతారాం మాట్లాడుతూ రెండు మూడు రోజుల్లో సమస్య పరిష్కారించేలా కృషి చేస్తామన్నారు. ఘర్షణలకు తావివ్వకుండా సహకరించాలని ఆయన కోరారు. ఎన్నై కంకల సతీశ్, పోలీసులు జమాలోడ్డ్, అనిల్ కుమార్, రైతులు ప్రభాకర్, నారాయణ, సర్పంచులు, మల్లయ్య, సాందర్బ, యాదయ్య, వెంకటయ్య, రేణుక, రమేష్, పాల్గొన్నారు.

### కాంగ్రెస్ ఎస్సీ సెల్ మండలాధ్యక్షుడిగా కీమానాయక్

జువర్ గడ్డ, జూన్ 1 : కాంగ్రెస్ ఎస్సీ సెల్ మండలాధ్యక్షుడిగా భూకాగ్ కీమానాయక్ ను నియమించుకుంటూ జిల్లా అధ్యక్షుడు సునాపత్ సుమన్ శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. మండలంలోని రేగడితల శివారు కేజీ తండాకు చెందిన కీమానాయక్ కాంగ్రెస్ బలోపేతానికి చేసిన కృషికి గుర్తింపుగా మండల ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడిగా నియమించామన్నారు. కీమానాయక్ మాట్లాడుతూ తన నియామకానికి సహకరించిన ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి, కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి ఇందిరకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

**నమస్తె తెలంగాణ**  
**క్లాసిఫైడ్స్**

**WANTED**      **సెప్టిక్ ట్యాంక్ క్లీనర్**

Apply Now!

సెప్టిక్ ట్యాంక్ క్లీనర్

★ **త్రివేణి హోంకేర్, హైదరాబాద్ సంఘం** వద్దకు, పేపర్లను హామకొనుటకు వర్కర్లు, నర్సులు కావాలి. ఉచిత పరీక్ష, భోజనం, షీట్లం. 18K. Ph: 9160900024 / 9640400073. NT-327724

★ **సెప్టిక్ ట్యాంక్ క్లీనర్** నూతన సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో గెల్వర్ మిషన్ ద్వారా సెప్టిక్ ట్యాంక్ క్లీనర్ చేయబడుతుంది. డి.ఎం. రావు. Cont: 9849145043. NTW-318953

**నమస్తె తెలంగాణ**  
**క్లాసిఫైడ్స్**

**WANTED FEMALE TELECALLERS**  
★ Urgent Requirement for ICICI, HDFC Bank Personal Loans Fresher Female Tele-Callers, Vacancies: 40, Sal/Hnc. etc., Job Location: HNK, Cont: 8886188690. NTW-5697

**HEALTH CARE**  
★ **అత్తయ్య రిహాబిలిటేషన్** యందు వ్యర్థాలకు మరమ్మత్తు, స్ట్రోక్ తరువాత రికవరీ కోసం క్యాన్సర్ మేనేజ్మెంట్ కోర్సు అవసరమైన 24 / 7 నిలవ అందించబడుతుంది. సంప్రదింపు: 6281476205, 9440325526. KMM\_11654

**నమస్తె తెలంగాణ**  
**క్లాసిఫైడ్స్**

**4 రైల్వే బ్లాక్ అండ్ వైబ్ ప్రకటన కేవలం 200/- మాత్రమే**  
**4 రైల్వే బ్లాక్ అండ్ వైబ్ 4 ప్రకటనలకు కేవలం 600/- మాత్రమే**  
**ప్రతి అదనపు లైన్ కు 50/- మాత్రమే**

**ప్రకటనల విభాగం : 918277552**

<b>HANAMKONDA</b> 918277563 918277618	<b>WARANAGAL</b> 918277556 918277557
---	--

**JAYASHANKAR BHUPALPALLY - 918277559**  
**MULUGU - 918277135**  
**MAHABUBABAD - 918277554**  
**JANGAON - 918277565**

# నేడు రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవం

- జిల్లా కేంద్రంలో జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించును కలెక్టర్
- కలెక్టర్ బోలో ఏర్పాటుపై అధికారులతో షేక్ రిజాన్ బాషా సమీక్ష

జనగామ, జూన్ 1 (సమస్య తెలంగాణ) : రాష్ట్ర ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలకు జిల్లా సిద్ధమైంది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు సర్కారుపేట రోడ్డులోని సమీకృత కలెక్టరేట్ ఆవరణలో వైభవంగా వేడుకలు నిర్వహించనున్నారు. ఆదివారం ఉదయం 9 గంటలకు జిల్లా కలెక్టర్ షేక్ రిజాన్ బాషా జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించనున్నారు. ఈ సందర్భంలో ఏర్పాటుపై శనివారం సమీకృత కలెక్టర్ కార్యాలయంలోని మినీ సమావేశ మందిరంలో అదనపు కలెక్టర్ రోహిత్ సింగ్ తో కలిసి కలెక్టర్ జిల్లా అధికారులతో సమీక్షించారు. రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లను చేయాలని ఆదేశించారు. జూన్ 2న తెలంగాణ ఆవిర్భావ దినోత్సవం సందర్భంగా ఉదయం 9 గంటల రోజు అన్ని ప్రభుత్వ కార్యాలయాల్లో జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించాలని సూచించారు. అన్ని ప్రభుత్వ కార్యాలయాలను విద్యుత్ దీపాలతో అలంకరించాలని పేర్కొన్నారు. ఇందులో ఎలాంటి నిర్లక్ష్యం తగదని, గ్రామ పంచాయతీలో గ్రామ పంచాయతీ ప్రత్యేక అధికారులు జాతీయ జెండాను ఎగురవేయాలని ఆయన కోరారు. సమీకృత కలెక్టరేట్లో ఉదయం 9 గంటలకు జాతీయ పతాక ఆవిష్కరణ ఉంటుందని తెలిపారు. రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని కలెక్టరేట్ ఆవరణలో చేయాల్సిన ఏర్పాట్లపై అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) రోహిత్ సింగ్, ఏసీపీ అంకిత్ కుమార్ శంఖారావు తో కలిసి షేక్ రిజాన్ బాషా ఏర్పాట్లపై పరిశీలించారు. వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించేలా ఏర్పాట్లను చేయాలని కోరారు. కర్నూల ఏర్పాట్లతో పాటు సీడ కోసం టిప్పు, స్టేజీ, అలంకరణ, అంకాలను పరిశీలించి అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. తాగునీరు కల్పించాలని ఆదేశించారు. అనంతరం కలెక్టర్ షేక్ రిజాన్ బాషా మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ఆవిర్భావ వేడుకలను పురస్కరించుకొని హైదరాబాద్ లోని పరేడ్ గ్రౌండ్ లో అమరవీరుల కుటుంబాలు, ఉద్యమకారుల సన్మాన కార్యక్రమం ఉంటుందన్నారు. దీనికి జిల్లా నుంచి 16 మంది అమరవీరుల కుటుంబాలను ఐదు వందల టిప్పుల తీసుకెళ్లనున్నట్లు తెలిపారు. 102 మంది ఉద్యమకారులు వారి కుటుంబాలతో రెండు ఏసీ బస్సుల్లో ఆదివారం ఉదయం 8 గంటలకు బయలుదేరుతాయని తెలిపారు. జిల్లాలోని అమరవీరుల కుటుంబాలు, ఉద్యమకారులు అవతరణ రాష్ట్ర అవతరణ వేడుకల్లో పాల్గొనేలా ఆహ్వానించాలని, ఆహ్వానించిన ఏసీబిలు, డీపీఎంలు, ఆరోగ్య సహాయకులు, అధికారులను నియమించి వారితో పాటు సూచించారు. తాగునీరు, పుణి, తదితర అన్ని ఏర్పాట్లతో జాగ్రత్తగా వారిని తీసుకెళ్లి తిరిగి వారి ఇళ్లకు చేర్చాలని ఆయన అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సీఈవో అనిల్ కుమార్, డీఈవో రామ్మ, డిపీఓ వినోద్ కుమార్, డీసీఎస్ ఐ రోజా రాణి, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.



జనగామలో రాష్ట్ర అవతరణ వేడుకలకు ముస్తాబైన కలెక్టరేట్ ప్రాంగణం

జెండాను ఆవిష్కరించాలని సూచించారు. అన్ని ప్రభుత్వ కార్యాలయాలను విద్యుత్ దీపాలతో అలంకరించాలని పేర్కొన్నారు. ఇందులో ఎలాంటి నిర్లక్ష్యం తగదని, గ్రామ పంచాయతీలో గ్రామ పంచాయతీ ప్రత్యేక అధికారులు జాతీయ జెండాను ఎగురవేయాలని ఆయన కోరారు. సమీకృత కలెక్టరేట్లో ఉదయం 9 గంటలకు జాతీయ పతాక ఆవిష్కరణ ఉంటుందని తెలిపారు. రాష్ట్ర అవతరణ దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని కలెక్టరేట్ ఆవరణలో చేయాల్సిన ఏర్పాట్లపై అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) రోహిత్ సింగ్, ఏసీపీ అంకిత్ కుమార్ శంఖారావు తో కలిసి షేక్ రిజాన్ బాషా ఏర్పాట్లపై పరిశీలించారు. వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించేలా ఏర్పాట్లను చేయాలని కోరారు. కర్నూల ఏర్పాట్లతో పాటు సీడ కోసం టిప్పు, స్టేజీ, అలంకరణ, అంకాలను పరిశీలించి అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. తాగునీరు కల్పించాలని ఆదేశించారు. అనంతరం కలెక్టర్ షేక్ రిజాన్ బాషా మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ఆవిర్భావ వేడుకలను పురస్కరించుకొని హైదరాబాద్ లోని పరేడ్ గ్రౌండ్ లో అమరవీరుల కుటుంబాలు, ఉద్యమకారుల సన్మాన కార్యక్రమం ఉంటుందన్నారు. దీనికి జిల్లా నుంచి 16 మంది అమరవీరుల కుటుంబాలను ఐదు వందల టిప్పుల తీసుకెళ్లనున్నట్లు తెలిపారు. 102 మంది ఉద్యమకారులు వారి కుటుంబాలతో రెండు ఏసీ బస్సుల్లో ఆదివారం ఉదయం 8 గంటలకు బయలుదేరుతాయని తెలిపారు. జిల్లాలోని అమరవీరుల కుటుంబాలు, ఉద్యమకారులు అవతరణ రాష్ట్ర అవతరణ వేడుకల్లో పాల్గొనేలా ఆహ్వానించాలని, ఆహ్వానించిన ఏసీబిలు, డీపీఎంలు, ఆరోగ్య సహాయకులు, అధికారులను నియమించి వారితో పాటు సూచించారు. తాగునీరు, పుణి, తదితర అన్ని ఏర్పాట్లతో జాగ్రత్తగా వారిని తీసుకెళ్లి తిరిగి వారి ఇళ్లకు చేర్చాలని ఆయన అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా సీఈవో అనిల్ కుమార్, డీఈవో రామ్మ, డిపీఓ వినోద్ కుమార్, డీసీఎస్ ఐ రోజా రాణి, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

## చరిత్ర ఆనవాళ్లు తొలగిస్తే ఉద్యమిస్తాం

లింగాలఘనపూర్, జూన్ 1 : కవులు, కళాకారులు, మేధావులు శ్రమించి రూపొందించిన తెలంగాణ సర్కారు రాజముద్ర తొలగిస్తే ఉద్యమిస్తామని మాజీ ఎమ్మెల్యే కాజీకొండ రాజయ్య స్పష్టం చేశారు. రాష్ట్రంలో సీఎం రేవంకరెడ్డి పాలన అస్పష్టంగా ఉందని, పిచ్చి పాత్రలో రాయల మారదన ఎడ్డె వా చేశారు. శనివారం ఆయన మండలంలోని కల్లెం వద్దని సందర్భంగా రాజయ్య పత్రికలతో మాట్లాడారు. గత సంవత్సరం కేసీఆర్ నేతృత్వంలో 21 రోజులు ఘనంగా దశాబ్ది ఉత్సవాలను నిర్వహించామని గుర్తు చేశారు. గ్రామాల్లో జరిగిన అభివృద్ధిని సమీక్షిస్తూ, భవిష్యత్లో చేపట్టాల్సిన పనులపై చర్చించామన్నారు. నాడు పల్లెటూరు, రహదారి కార్యక్రమాలను చేపట్టామని తెలిపారు. కులాలు, మతాలకు అతీతంగా

గతంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం 400 ఏళ్ల చారిత్రాత్మక ఉత్సవాలను జరిపించారు. కార్యక్రమాలకు, దీనిని తొలగించాలని నిర్ణయించడం సీఎం రేవంకరెడ్డి పిచ్చి పాత్ర అని నిరూపించారు. స్టేషన్ ఘనపూర్ పూర్ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి తన కులాన్ని భాష చేసికోవాలని సవాల్ విసిరారు. నాడు సీఎం రేవంకరెడ్డి అభిలషకతో కడియం కులాన్ని నిరూపించుకోవాలని సూచించారని గుర్తు చేశారు. అధికార దాహంతో కాంగ్రెస్ చేరిన కడియం శ్రీహరికి ప్రజలు గుణపాఠం చెప్పాలని స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు బండ చంద్రమౌళి, మబ్బు చుండూరి, ఉడుగుల భాగ్యలక్ష్మి, గడ్డపల్లి శ్రీహరి, బస్సుగారి శ్రీనివాస్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే రాజయ్య

## వైభవంగా వెంకన్న వార కల్యాణం

చిల్లూరు, జూన్ 1 : మండల కేంద్రంలోని బుగలు వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయంలో శనివారం స్వామివారి వార కల్యాణం ఘనంగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా అర్చకులు ఉత్సవమూర్తులను ఆలంకరించి వేడుపలతో పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం స్వామివారి కల్యాణాన్ని కచ్చితంగా నిర్వహించారు. మరోవైపు ఆంజనేయస్వామి ఆలయంలో హనుమాన్ జయంతి వేడుకలు నిర్వహించారు. దాతలు గుగ్గిలో డిపీ సింగ్-లక్ష్మి రూ.10 వేలు, పాపపల్లి శ్రీధరరావు-కిరణ్బాబు రూ.5 వేలు, వేణుముద్దుల విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి-నిర్మల రూ.5 వేలు, గొల్లపల్లి శ్రీనివాస్ రూ.3 వేలు, బబ్బుల వంశీ రూ.వెయ్యి విరాళంగా అందించారు. సంగోజా మోహనాచారి-శంకరరెడ్డి పూజ సామగ్రి అందించారని అర్చకులు తెలిపారు. రఘునాథపల్లికి చెందిన అభిబిల్లి వెంకటస్వామి-సర్వన్న, వినయకుమార్, రవీంద్రం వెంకటేశ్వర అన్నపూర్ణ అలయంలో పూజలు చేశారు. అనంతరం రేవంకరేశ్వరుల ఆలయ అర్చకులు బ్రాహ్మణులపై రవీంద్రం దర్శన్, పొమ్మిల రంగాచార్యులు, కృష్ణమూచార్యులు, సీనియర్ అసిస్టెంట్ ఆడిపు రమేష్, అసిస్టెంట్ వీరన్న,

నిర్మల లక్ష్మి, మల్లికార్జున్, గాడి రాజేశ్వర్, మహేశ్, విశాల్, ఆజయ్య, లక్ష్మి పాల్గొన్నారు. బుగలు వెంకటేశ్వర జిల్లా జడ్చి పూజలు కేంద్రంలోని బుగలు వేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయాన్ని శనివారం జిల్లా కోర్టు ప్రెసిడెంట్ జడ్జి డి రవీంద్రేశ్వరులు సమన్వయించారు. రవీంద్రం వెంకటేశ్వరుల కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి దర్శించుకున్నారు. అనంతరం స్వామివారికి ఆయన పూజలు చేశారు. అనంతరం రేవంకరేశ్వరుల ఆలయ అర్చకులు రవీంద్రేశ్వరులు స్వామివారి శేష వస్త్రాలు, తీర్థ ప్రసాదాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్నెన్న జయకుమార్ పాల్గొన్నారు.



గండ్లగడ్డ ఉమామహేశ్వర ఆలయంలోని హనుమంతుడు

## ఘనంగా హనుమాన్ జయంతి వేడుకలు

జనగామ, జూన్ 01 (సమస్య తెలంగాణ) : హనుమాన్ జయంతిని పురస్కరించుకుని జిల్లా కేంద్రంలోని బాబాపురం ఆంజనేయస్వామి, బాబాపురం శ్రీవేంకటేశ్వరస్వామి ఆలయాలతోపాటు పట్టణంలోని అన్ని ఆలయాలలో ప్రత్యేక పూజలు జరిగాయి. హనుమాన్ మాలధరించి దీక్ష విరమించేందుకు వెళ్తున్న భక్తులు ఇరుముడి కట్టుకొని కొండగట్టుకు వరుసమయ్యారు. గండ్లగడ్డ ఉమామహేశ్వర ఆలయంలో పూజారి రాజేష్ భార్గవ్ ఆధ్వర్యంలో మల్లెపూలు, తమపాకులు, ఎర్రగన్నెరు, కనకాంబరాలు, చామపాకులు, ఎర్రగన్నెరు, అభిషేకం చేశారు. మహిళా భక్తులు 121 సార్లు జై సీతారామ అని రాసి హనుమంతుడికి మాలా వేశారు. పాలకుర్తిలో.. పాలకుర్తి : హనుమాన్ జయంతిని పురస్కరించుకుని శనివారం మండల కేంద్రంలోని స్వయంభు సోమేశ్వర లక్ష్మీనరసింహస్వామి క్షేత్రం క్షేత్రంలో కొలువుదీరిన భక్త ఆంజనేయస్వామి ఆలయంలో వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. క్షేత్రపాలకుడు ఆంజనేయ స్వామికి

విష్ణుశ్రవణ పూజ, పుణ్యాహవనం చేశారు. మూల విరాట్ కి పంచామృత చందనాభిషేకంతో భక్తులు మొక్కులు చెల్లించారు. అర్చకులు స్వామివారి విగ్రహానికి పుష్పాలు, తమపాకులు, వడమాలతో అష్టాక్షర అర్చన నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సోమేశ్వరాలయ ఈవో భాగం లక్ష్మీప్రసన్న, అర్చకులు డిపీఐ శర్మ, డేవగిరి అనిల్ కుమార్, మత్తగణం నాగరాజు, భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. బస్సుగారి.. బస్సుగారి : మండల కేంద్రంలోని శివభక్తమార్కం డేయ స్వామి ఆలయంలో పూజారి గణపరం ఆనంద్ నేతృత్వంలో అభిషేకాలు, అర్చనలు నిర్వహించారు. తిమ్మంపేట, పాపపల్లి గ్రామాల్లోని ఆలయాలలో హనుమంతుడి విగ్రహాలకు అభిషేకాలు నిర్వహించారు. జువర్ గడ్డలో అన్నదానం కార్యక్రమంలో ప్రభోధిణులు ఎల్లం బల్ల శశిధర్ శర్మ పాల్గొన్నారు. బస్సుగారి.. బస్సుగారి : మండల కేంద్రంలోని శివభక్తమార్కం డేయ స్వామి ఆలయంలో పూజారి గణపరం ఆనంద్ నేతృత్వంలో అభిషేకాలు, అర్చనలు నిర్వహించారు. తిమ్మంపేట, పాపపల్లి గ్రామాల్లోని ఆలయాలలో హనుమంతుడి విగ్రహాలకు అభిషేకాలు నిర్వహించారు. జువర్ గడ్డలో అన్నదానం కార్యక్రమంలో ప్రభోధిణులు ఎల్లం బల్ల శశిధర్ శర్మ పాల్గొన్నారు.



పాలకుర్తి నబ్ స్టేషన్లో మరమ్మతులు చేస్తున్న విద్యుత్ నిబ్బంది

## మరమ్మతుల పేర కరెంట్ కోతలు..

- గ్రామాల్లో అమలుకు నోచని నిరంతర విద్యుత్
- ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్న ప్రజలు

పాలకుర్తి రూరల్, జూన్ 1 : అసలేండుకాలం.. పైగా పెరుగుతున్న ఉష్ణోగ్రతలతో ఉక్కపోతలు.. మరోవైపు సబ్సిడీస్, లైసెన్స్ మరమ్మతుల పేర కరెంట్ నిత్యం కోతలు.. ఫలితంగా గ్రామాల్లో రైతులు, అన్ని వర్గాల ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. గాలి దుమారంతో వర్షం కుర్రుకోవడం కరెంట్ కోతల అభ్యుత్థాన్ని, రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ సర్కారు అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే చెయ్యాలని ప్రజలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. 24 గంటల కరెంట్ దేవుడెవరు, కానీ ప్రతి రెండు గంటలకోసారి కరెంట్ కోత వస్తుంది. రాత్రి, పగలు అనే తేడా లేదు. గ్రామాల్లో కరెంట్ కోతలపై విద్యుత్ అధికారులకు ఫోన్ చేసి సబ్సిడీస్ నోట్ మరమ్మతులు చేస్తున్నామని చెబుతున్నారని పలు గ్రామాల ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు. మధ్య రాత్రి కూడా మరమ్మతులు చేస్తున్నారంటే ప్రభుత్వం విధానం ఏంటో అర్థం కావడంలేదని మండిపడుతున్నారు. పాలకుర్తి మండలంలో 38 గ్రామ పంచాయతీలు ఉండగా విద్యుత్ కోతలతో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. బీఆర్ఎస్ పాలనలో 24 గంటల కరెంట్ ఉండేది. గత వారం రోజులుగా దర్భంపల్లి విద్యుత్ సమస్యతో ప్రజలు అలాడుతున్నారు. పలు గ్రామాల్లోనూ ఇదే పరిస్థితి నెలకొంది. గత ప్రభుత్వ హయాంలో ప్రతి శనివారం విద్యుత్ అధికారులు మరమ్మతులు చేసేవారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చాక నిత్యం మరమ్మతుల పేర విద్యుత్ కోతలు నెలకొన్నాయని ప్రజలు మండిపడుతున్నారు.

నిరంతర విద్యుత్ ను సరఫరా చేసేందుకు కృషి చేస్తున్నాం. అయితే మాకు స్టాఫ్ కొరత ఉంది. కొత్త ట్రాన్స్మిషన్ ఏర్పాటు చేసేందుకు ఎంటీ తీసుకుంటున్నాం. డింట్ కోతను పు కరెంట్ సరఫరా నిలపి పాల్గొమ్మన్నారు. పాత ట్రాన్స్మిషన్లను చోట మరమ్మతులు చేసే పుడు కొండ సమయం పడుతున్నది. ఏదైనా ప్రభుత్వ ఆదేశాలకు సుగుణంగా నిరంతర విద్యుత్ సరఫరా చేస్తున్నాం.

## ఆవిర్భావ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించాలి

బుచ్చన్నపేట, జూన్ 1 : మండల కేంద్రంలోని అన్ని ప్రభుత్వ కార్యాలయాలలో పాటు గ్రామ పంచాయతీల్లో తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ వేడుకలను ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించాలని ఎంపీఎస్ రఘునాథపల్లి కోరారు. ఈ మేరకు శనివారం ఆయన ఒక ప్రకటన విడుదల చేశారు. గ్రామాల్లో ప్రత్యేకాధికారులు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు తిని జాతీయ జెండాను ఎగురవేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజలు, ప్రజాప్రతినిధులు, ఆయా శాఖల అధికారులు భాగస్వాములు కావాలని ఆయన సూచించారు.



రఘునాథపల్లిలోని పల్లెటూరు షాపులో విత్తన ప్యాకెట్లను పంపిణీ చేస్తున్న అధికారులు

## నకిలీ విత్తనాలు విక్రయస్తే కఠిన చర్యలు

రఘునాథపల్లి, ఏప్రిల్ 1 : పల్లెటూరు షాపుల యజమానులు నకిలీ విత్తనాలు విక్రయిస్తే సరిహద్దు లేదని తహసీల్దార్ యుగంధర్ అన్నారు. బూస్సు షాపుల్లో బుద్ధుల అధికారులు మండల కేంద్రంలో శనివారం విత్తనాలు, ఎరువుల షాపులను పరిశీలించారు. ఆయా షాపుల లైసెన్సు, పత్తి విత్తన ప్యాకెట్లు, పిక్ రిజిస్టర్, ఇన్ వాయిస, బిల్ బుక్స్, రికార్డులను పరిశీలించారు. విత్తనాలను కంపెనీ రేటుకు మించి విక్రయించడంపై ఆదేశించారు. రైతులకు విడి విక్రయం విక్రయించడం నార్మల్ కాదు. విత్తనాలు కొనుగోలు చేసిన రైతులకు తప్పనిసరిగా రసీదులు ఇవ్వాలని ఆదేశించారు. వ్యవసాయ అధికారి కాకి శ్రీనివాసరెడ్డి, ఎన్నె డూదిమెట్ల సతీశ్ వారి పాల్గొన్నారు.

## ఉప్పుగల్లు వారులకి ఒకరి మృతి

జువర్ గడ్డ, జూన్ 1 : ప్రమాదవశాత్తూ వారులో పడి ఒకరు మృతి చెందిన ఘటన మండలంలో ఉప్పుగల్లులో జరిగింది. స్థానిక ఎన్నె రవి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఉప్పుగల్లుకు చెందిన సంగి కొమ్మ రయ్య (56) శుక్రవారం బంధువుల ఇంటికి వెళ్తున్నాని చెప్పి ఇంటి నుంచి వెళ్తూ, శనివారం ఉదయం వరకూ తిరిగి రాకపోవడంతో కుటుంబ సభ్యులు అందోళన చెందారు. బంధువులు, స్నేహితుల ఇళ్లలో వెతికినా ప్రయోజనం లేకుండా పోయింది. ఈ క్రమంలో గ్రామ శివారు లోని వారులో కొమ్మరయ్య మృతదేహం కనిపించడంతో స్థానికులు కుటుంబ సభ్యులకు సమాచారం ఇచ్చగా వారి పరిశీలించి బోధన విలపించారు. మృతుడి భార్య సంగి సర్వారు ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్నె రవి తెలిపారు.

## మృతుడి కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం

చిల్లూరు, జూన్ 1 : స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గంలోని దర్భంపల్లి మండలం లాటికా యల గ్రామానికి చెందిన పన్నెరు సారయ్య (59) అనారోగ్యంతో శుక్రవారం మృతి చెందారు. సమవారం తెలుసుకున్న కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకుడు మాలోత్ రాజు మృతదేహాన్ని శనివారం సందర్శించి నివాళులర్పించారు. మృతుడి కుటుంబ సభ్యులను పరావర్తి మరోత్ రాజు అధికారి కుటుంబానికి అందగా ఉంటామని రాజు హామీ ఇచ్చారు.

## సీసె సివిల్ పరిశీలన ట్రైనింగ్ విడుదల

హనుమంతుల వారసత్వం, జూన్ 1 : కేయం ఎమ్మెల్యే 5 సంవత్సరాల ఇంటిగ్రేటెడ్ (సెమిస్ట్రీ) ఆలో సివిల్ పరిశీలన ట్రైనింగ్ విడుదల నియంత్రాధికారి నరసింహారావు, అదనపు పరిశీలన నియంత్రాధికారి బీసీఎల్ సావెన్ విడుదల చేశారు. జూన్ 7, 10, 12, 14, 18న ఉదయం 10 నుంచి మధ్యాహ్నం 1 గంట వరకు జరుగుతాయన్నారు. ఎనిమిదో సె